YpaBHeHusi. KOHTpoAHa pabora. BapuaHT 1

x_Sx=3 1
2 12 3
A) 6; b) 3; B) 8; I 4.

7,5—52x_x_ 9x+0,2 _
0,5 T 0,2
A)1; B)0,1; B)0,01; TI)0,00l.

(1 1.) YpaBHEeHueTo x—0,75 uMa KOpeH YHCIIOTO:

le

(2 1.) Pemienue Ha ypaBHEHHETO

(2 1.) COOpBT OT KOPEHUTE HA YPABHEHUETO
x2-9)(x*-5x)=0 e:
A)S; b) 3; B) -3; I) 0.

E B g B

(3 1.) MoropHa o1ka U3MHHABa Pa3CTOSHHETO MEXIY MpHC-
TaHuIara A ¥ B Ha efHa peka U ce BpbLIa 00paTHO 3a
7 h. Ako ckopocTTa Ha JIogKaTa B CIOKOHHA BoJa €
17,5 km/h, a ckopoctTa Ha TeueHueto e 2,5 km/h, pas-
cTosianeTo AB (B km) e:

A)90; B)80; B)70;  T)60.

[

(4 1.) Pewere ypaBHeHHeTO |x* — 5x + 2| = 2.

Peienue:

3a KOJIKO 4aca € CBbpUICHA [sJiaTa pa6(yr a.

Pewrenwne:

IToMomHO mnoJjie

OtroBopu

ITonyuyenu Touku

O6m1 6po#t Momy4eHH TOUKH 7 =

(4 T.) Enun paboTHMK MOXe caM J1a H3BBPILH onpeeeHa pabora 3a 10 gaca, qpyr Moxe 1a u3-
BBPLIHK ChIlaTa pabora 3a 15 yaca, a Tpety —3a 12 yaca. [TbpBuTe 1BaMa paboOTHIIH 3a€HO
5 yaca, a ciel ToBa TPETHAT PabOTHUK CBBPILHII OCTaHaara 4acT ot paborara. Hamepere

1

| Ouenka K=2+—-n,

4
KBIETO 1 € OposT Ha

TMOJTYYEHHUTE TOYKH.
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YpaBHeHUA. KOHTPOAHA paborta. BapuaHT 2 47

=

IToMomHO moJe

(1 .) KopeHbT Ha ypaBHEHHETO 2x hed 3 e

5 10
A)-20; B)-18; B)-15; T)-l12.

5,5-0,5% ) 5_x+6 .

(2 1.) PemieHue Ha ypaBHEHHETO
A) 04, b) 0,5; B) 1,4; )15

(2 1.) Enun paboTHuK cBBpIIBa onpezaeneHa pabora 3a 2 yaca,
a 1pyr pabOTHHK CBBpIIIBa ChilaTa pabora 3a 3 yaca. AKo
JBamata paboTAT 3ae1HO | 4ac ¥ BTOPUAT MPOABIDKH CaM,
3a KOJIKO BpeMme Lie ObJie cBbplIeHa Ta3u pabora?

A) 1 yac u 20 munyty;  B) 1 yac u 30 MuHyTH;
B) 1 yac u 40 munytu; TI') 1 wac u 50 MUHYTH.

(3 1.) Ilpou3BeneHUETO OT KOPEHUTE HA YPABHEHHETO
3x-2)+52-x)=0e:

A) 6%; B) 7; B) 7%; 8.

(4 1.) ExBuBaneHTHH 11 ca ypaBHeHusATa 5[2x — 1| — 7|1 = 2x|=-2 u 3x*-3x+5=15?

Pemmienme: - e

(4 1.) Benocunenuct Tpsa6Ba 1a u3MuHE BT OT A 10 B 3a ompeneneHo BpeMe. AKO IbTyBa ¢
12 km/h, me 3axbcHee ¢ 30 min. Ako mbTyBa ¢ 15 km/h, me npucrurae ¢ 12 min no-paso.
Hamepere pa3scrosuuero ot 4 1o B.

Pemenue:
3anaua Ne R e 3 4 5 6 | Ouenka K=2+%-n,
OtroBopu KBJETO 1 € OpoAT Ha
Tonyyenu TouKH MOJTy4EHUTE TOUKH.

OO0y 6poit MoTyYyeHH TOUKH 1 =
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